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LENGUAJE Y COMUNICACIÓN

4º Básico

Instrucciones: 

Lee con mucha atención cada pregunta, no olvides marcar tus respuestas en la hoja de respuestas. 

Recuerda que solo una es la respuesta correcta. ¡Buena suerte! 

Lee el siguiente extracto y responde las preguntas 1, 2, 3, 4, 5,  y 6:

EL MUNDIAL DEL 62

Después de dos mundiales seguidos celebrados en Europa, el más prestigioso torneo del fútbol regresó a Sudamérica. La elección de Chile provocó algunas protestas, ya que se pensaba que este país no contaba con las infraestructuras necesarias para celebrar un evento de estas características. La fase clasificatoria volvió a establecer un récord en cuanto al número de países participantes: un total de 56. Esta vez, la sorpresa la dieron Francia y Suecia, que no lograron la clasificación. Ello no impidió que fuese un Mundial muy duro. Este Mundial pasará a la historia por ser uno de los más violentos. Las peleas y agresiones de los jugadores en partidos como URSS-Yugoslavia o Alemania-Suiza empañaron el buen nivel de juego. En el partido entre Chile e Italia, dos jugadores italianos fueron expulsados y otro acabó con la nariz rota tras recibir un golpe de un jugador chileno. Brasil volvía a hacerse con el título, a pesar de que Pelé sólo pudo jugar el primer partido contra México antes de caer lesionado en el encuentro contra Yugoslavia. Brasil sumó en Chile su segundo título consecutivo. En la final, Checoslovaquia se adelantó en el marcador, pero al final Brasil logró remontar y ganar el partido por 3-1. A pesar del triunfo, el equipo brasileño no logró convencer con su juego. Tal vez porque la ausencia de Pelé pesaba demasiado. Brasil se une así al club de selecciones que hasta ese momento habían ganado el título dos veces, junto con Italia y Uruguay. 

1. ¿Dónde se realizó el mundial del 62? 

A. En Brasil. 

B. B. En México. 

C. C. En Chile. 

D. D. Ninguna de las anteriores. 

2. ¿Por qué provocó protestas el que Chile fuera elegido anfitrión para el mundial del 62?

A. Debido a que se habían jugado dos mundiales seguidos en Europa.

B. Chile no poseía la infraestructura. 

C. Querían realizarlo en Europa nuevamente. 

D.  Ninguna de las anteriores. 

3. ¿Cuántos países participaron en el mundial del 62?

A. Sesenta y dos países. 

B. Cincuenta y cuatro países. 

C. Cincuenta y seis países. 

D. Sesenta y cinco países. 

4. Según el texto. ¿Por qué pasó a la historia este mundial?

A. Porque Francia y Suecia no clasificaron 

B. Porque Brasil salió campeón por segunda vez consecutiva. 

C. Por ser uno de los mundiales más violentos de la historia. 

D. Ninguna de las anteriores. 

5. ¿Por qué Pelé jugó un solo encuentro?

A. Porque salió expulsado ante México. 

B. Porque se lesionó en el encuentro con Yugoslavia. 

C. Porque se retiró del mundial. 

D. Ninguna de las anteriores. 

6. ¿Quiénes habían ganado dos veces el título hasta ese entonces? 

A. Italia y Uruguay. 

B. Checoslovaquia y Brasil. 

C. Sólo Brasil.

D. Ninguna de las anteriores.

7. Si tienes que hacer una investigación sobre la reproducción de las ballenas y estás frente a un estante como el del dibujo, ¿en qué repisa encontrarás la información que buscas?
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A) Que se vende alimento para pájaros.

B) Que se vende en un Supermercado.

C) Que se trata de una oferta.

D) Que la oferta dura un día.
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9. Fíjate en el texto “Se regalan gatitos”

Claudia está muy desilusionada. A pesar del aviso, nadie le ha pedido gatitos.

¿Por qué sucedió esto?

A) Los que aman los animales no leen esta parte del suplemento.

B) Al aviso le falta indicar la dirección o teléfono de Claudia.

C) El texto no motiva el deseo de cuidar a los gatitos.

D) El aviso destaca poco que se regalan gatitos.

Lee el siguiente texto para contestar las preguntas 10, 11 12 y 13

EL SOMBRERO

Teresa está en el parque. Acaba de encontrar un sombrero.

Buenos días -le dice el sombrero-, yo he perdido mi cabeza ¿quién me puede ayudar?

Teresa muy extrañada, le pregunta: ¿Y por qué necesitas tú una cabeza?

El sombrero le responde casi enojado:

-Claro que yo necesito una cabeza, sin cabeza yo no puedo pensar, sin cabeza yo no sé a dónde ir, sin cabeza…¡Yo no soy nadie!

-Tienes razón, yo te ayudaré a buscar tu cabeza. ¿Cómo es ella? ¿es redonda u ovalada? ¿es pelada o peluda? ¿es grande o chica?… ¿tiene moño?

Pero el sombrero de nada se acuerda. Está desesperado y tiene ganas de llorar.

Teresa y el sombrero salen en busca de la cabeza. Recorren todo el parque mirando y buscando, pero nada. Nadie busca un sombrero. De repente, un recuerdo vino a la memoria del sombrero y dice: -Escucha Teresa, ahora tengo algún recuerdo. Mi cabeza no paraba de decir: “cuando yo vea a Teresa le prestaré mi osito regalón y mi pelota”. Cuando el sombrero pronunció estas palabras, Teresa exclamó: -¡Es Sofía, mi amiga Sofía! Estoy segura. Ella siempre me presta su pelota y su osito regalón.

(Anónimo)

10. ¿Quién perdió la cabeza?

A. Teresa

B. El sombrero

C. El osito

D. Sofía

11. ¿Cómo se sintió Teresa cuando el sombrero le habló?

A. Sorprendida

B. Rara

C. Preocupada

D. Indiferente

12. ¿Cómo encontró el sombrero a Sofía?

A. Recorriendo el parque.

B. Con la ayuda de Teresa.

C. Conservando la calma.

D. Enojándose con la cabeza.

13. Cuando Teresa preguntó si la cabeza del sombrero era “redonda u ovalada” se refería a:

A. las características de la cabeza.

B. los nombres de la cabeza.

C. las acciones que realiza la cabeza.

D. las funciones que tiene la cabeza.

Lee el siguiente texto para contestar las preguntas siguientes: 14, 15,16 y 17.

MI ÁRBOL

En el huerto de mi casa un árbol voy a plantar

buena sombra, ricos frutos, muy pronto me va a dar.

En un hueco de sus ramas, los pajaritos harán,

un blando y tibio nido, y en torno de él volarán.

Mi árbol va a ser muy lindo, el más fuerte del lugar,

para que sea grande… grande… siempre lo voy a regar.

(Anónimo)

14. Según el texto ¿cómo será el árbol cuando crezca?

A. Hueco

B. Blando

C. Fuerte

D. Sombrío

15. De acuerdo con lo que dice el texto, el árbol:

A. da ricos frutos.

B. es un deseo.

C. es muy grande.

D. tiene un lindo nido.

16. La expresión “en torno de él volarán” significa que los pajaritos se moverán:

A. encima del huerto.

B. alrededor del nido.

C. cerca del tronco.

D. rodeando el árbol.

17. En el texto, las palabras “blando y tibio” indican:

A. nombres de cosas.

B. acciones de los pájaros.

C. cualidades del nido.

D. lugares en el huerto.

Lee el siguiente texto para contestar las preguntas 18, 19, 20

UN PARQUE DE DINOSAURIOS EN ARGENTINA

Un grupo de científicos descubrió en La Patagonia argentina, un auténtico Parque de Dinosaurios. Este depósito de fósiles fue hallado hace varios meses. Allí se encontró un esqueleto casi completo de un dinosaurio, restos de pequeños mamíferos, tortugas, anfibios y reptiles voladores, lo que ha revelado aspectos desconocidos de la vida animal en esos tiempos remotos.

Actualmente, esta zona es desértica y con mucho viento, lo que hace difícil la vida en el lugar. Sin embargo, hace millones de años, era un paraíso para los dinosaurios, que se alimentaban de la abundante vegetación existente.

Ahora se pueden estudiar los restos de varias especies de dinosaurios, lo que permitirá tener mayor información de cómo era el paisaje patagónico hace millones de años.

Diario LA HORA                                                                       26 de febrero de 2001

18. ¿Qué tipo de texto es este?

A. Un cuento sobre dinosaurios.

B. La noticia de un descubrimiento.

C. El diario de unos científicos.

D. Unas instrucciones para buscar dinosaurios.

19. De acuerdo con lo que dice el texto, los fósiles de dinosaurios fueron encontrados en:

A. un paraíso.

B. la Patagonia.

C. un bosque.

D. un esqueleto.

20. Según el texto ¿qué permitió la vida de los dinosaurios en el lugar que fueron encontrados?

A. La abundante vegetación.

B. La existencia del parque.

C. El grupo de científicos.

Tu profesor (a) invitó a un veterinario (médico de animales) a la clase, y te encargó que lo entrevistaras. Escribe tres preguntas que le harías, para saber como se cuidan los perritos recién nacidos. (RESPONDE EN LA HOJA DE RESPUESTA)

1.………………………………………………………………

2.………………………………………………………………

3.………………………………………………………………







SUPERMERCADO “LA ECONOMÍA”


   


                                              ALIMENTO PARA  PAJARITOS


                                                          Sólo a $200 x Kg.


                                                           �





                                                      Oferta solo por hoy.
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8. Observa en el anuncio de alimento para pajaritos. ¿Qué quiso destacar el que hizo el aviso?
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Se Regalan Gatitos


Solo para los que aman los animales


Son muy tiernos, de color café y con patitas blancas. Toman leche en mamadera y necesitan de alguien que los quiera y cuide. Los interesados deben hablar con claudia.

















A) En la repisa A





B) En la repisa B





C) En la repisa C





D) En la repisa D
















